3.3.27 Etudier le signe de chacune des fonctions trinémes du second degré f définies

ci-dessous,
a) f:x+— 32+ 18z + 36
b) f: 2+ —52% + 60z — 180
:  — —8z% 4 48z — 82
r+— —4z? — 80z — 391

sz — —4z? — 162 — 25

a {w =32+ Mo+ 36

= 3 (b tbx+ fz)
—

A=6"-4 1 =

X

0 H

b) gm =~ SyEHbdx — AP
- -5[>(L—{L{7L35) =

X 6

20 T j}

4) é[x) —— ¢ —8x — 39

Couvexp
- <o = fuCun 210
P
&L
CMBre
A
—5<Xfé>
D
ComGuR

A=) =4 -39 = Agy - 4

v = Lt 23

_ 30— 12 -
SRR
X ~ Y e
Wl —9 + 9~

14,03 22



3.3.25 Résoudre les inéquations suivantes.
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3.3.26 Résoudre les inéquations suivantes.
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